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ATA DA 100ª REUNIÃO ORDINÁRIA EM 14/06/2022

Data: 14/06/2022

Horário: 08h30min.

Presidência: Prof. Dr. Daniel Rodrigo Leiva

Secretário: Jonas Francisco de Souza

Membros Presentes: Conforme relação abaixo

No décimo quarto dia do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às oito horas e trinta
minutos, via plataforma Google Meet, o Prof. Dr. Daniel Rodrigo Leiva, cumprimentou a todos e deu início
à 100ª reunião ordinária do Conselho de Graduação, agradecendo a presença dos conselheiros e deu
boas vindas aos novos membros do conselho:Prof. Dr. Marcio Peron Franco de Godoy, Coordenador do
Curso de Bacharelado em Física; Prof. Dr. Fábio Luis Zabotto, Vice-Coordenador do Curso de Bacharelado
em Física; Prof. Dr. Hylio Lagana Fernandes, Coordenador do Curso de Licenciatura em Ciências
Biológicas; Prof. Dr. Helder Vinicius Avanço Galeti como membro suplente representante do Centro de
Ciências Exatas e de Tecnologia - CCET.

Em seguida, o Prof. Daniel, iniciou fazendo informes, uma atualização dos trabalhos do GT
Planejamento, as pautas que estão sendo abordadas pelo grupo como a evasão e a desperiodização de
estudantes em decorrência do período não presencial, e também o cômputo de faltas para estudantes
que testaram positivo para COVID ou são contactantes, o entendimento é que o CoG aprecie uma
proposta a ser construída juntamente com o GT Planejamento em parceria com o Núcleo Executivo de
Vigilância em Saúde e Comitê Gestor da Pandemia. Após alguns comentários, a presidência abriu espaço
para os membros fazerem informes e esclarecimentos.

Entrando na ordem do dia, a presidência apresentou a relação de aprovações ad
referendum do conselho, perguntou aos membros se alguém gostaria de fazer algum destaque ou
solicitar esclarecimentos. Não houve manifestações e os documentos foram encaminhados   para
apreciação em bloco, sendo aprovados sem manifestação contrária nem abstenção, e 53 votos favoráveis.

Na sequência, as atas da 96ª Reunião Ordinária de 18/10/2021; 2ª Sessão - 96ª Reunião
Ordinária de 21/10/2021; Reunião Extraordinária 18/11/2021; 99ª Reunião Ordinária de 19/04/2022;
Reunião Extraordinária 02/05/2022; 2ª Sessão – Reunião Extraordinária 05/05/2022 e Reunião
Extraordinária 24/05/2022, foram colocadas em discussão e em apreciação recebeu 51 manifestações
favoráveis, 05 abstenções e nenhuma manifestação contrária, sendo portanto aprovada.

Dando continuidade à pauta, a presidência colocou as indicações de representações do
CoG para suplente junto ao CoAd, representante discente no Co-SIBi, e representante discente para o GT
Planejamento. Não houve manifestações, e a presidência então, deixou em aberto a possibilidade de
indicação até o fim da sessão para as três representações.

A seguir, o Prof. Daniel convidou o Sr. Evandro Marcos Rosante, Diretor da Divisão de
Gestão e Registros Acadêmicos, para apresentar a proposta de calendário do curso de Graduação em
Medicina juntamente com a coordenação do curso. A Prof.ª Dr.ª Andréa Aparecida Contini Rodrigues,



coordenadora do curso de medicina, apresentou as especificidades e organização do curso que levaram à
necessidade de apresentar um calendário específico, após a apresentação os conselheiros puderam fazer
esclarecimentos. O representante discente Ricardo Patrezi Zanatta, apresentou uma preocupação sobre a
ausência das informações acadêmicas no calendário, ao que foi esclarecido pelo Sr. Evandro Marcos
Rosante e pela Srª Aline de Fátima Cruz Rodrigues, que as especificidades do curso são definições
internas dos cursos e que o calendário a ser deliberado é apenas das datas e procedimentos
administrativos. Após os esclarecimentos, a proposta foi encaminhada para apreciação e com 52
manifestações favoráveis e 3 abstenções, sem manifestações contrárias, o calendário foi aprovado.

O ponto 2.3.5 da pauta, com a apreciação do início do calendário acadêmico do curso de
música foi colocado em discussão e o Prof. Daniel apresentou a necessidade de estabelecer datas
específicas para o curso, e a Prof.ª Renata Franco Severo Fantini, coordenadora do curso de música,
apresentou a proposta da data inicial para o calendário em 20/06/2022. Na sequência o Sr. Evandro
Marcos Rosante, esclareceu que o calendário completo ainda está sendo finalizado e será encaminhado
ao CoG para apreciação na próxima reunião. Após esclarecimentos, a proposta foi aprovada por
unanimidade com 51 votos favoráveis.

Retomando os pontos não finalizados, e sem manifestações para indicações de
representantes ao CoAd, Co-SIBi e GT Planejamento, a presidência se manteve à disposição para futuras
manifestações e finalizou a pauta, com a reunião encerrada, agradeceu a presença de todos.
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